
Предъявлено обвинение жителю Первомайского района, совершившего двойное убийство

25 августа 2008 г. следователем Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю 24-летнему жителю Первомайского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ «Убийство двух лиц».

О жестоком преступлении обвиняемый сам сообщил в правоохранительные органы.

В ходе осмотра места происшествия в нескольких километрах от с. Логовское Первомайского района следственно-оперативной группой в зарослях травы было обнаружено два трупа мужчин с признаками насильственной смерти и следами термического воздействия. Потерпевшими оказались два родных брата, 1955 и 1954 г.р., проживающих в г. Новоалтайске, ранее судимые.

В ходе следствия установлено, что 20 августа 2008 г. в ночное время 24-летней обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил разобраться с соседями своей сестры, которые вели аморальный образ жизни. Проникнув в их квартиру, он на почве личных неприязненных отношений жестоко избил двух мужчин. Продолжая реализовывать свой преступный умысел, молодой человек вывез потерпевших за пределы г. Новоалтайска, и продолжил избиение. Когда мужчины перестали подавать признаков жизни, обвиняемый с целью сокрытия преступления облил их бензином и поджог.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей, дает признательные показания. Ведется расследование.

26 Августа 2008

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/612655/folder/873343>